
      ส่วนที่  ๔

การติดตามและประเมินผล
 

การนำแผนไปสู่การปฏิบัติ  การติดตามและการประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  เป็นขั้นตอนที่สำคัญจะต้องดำเนินการต่อเนื่องจากขั้นตอนอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  กล่าวคือเมื่อผู้บริหารประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  และได้จัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีแล้ว  หน่วยงานเป็นผู้นำแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีไปสู่การปฏิบัติ  เพื่อให้สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
1.  การติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์
การนำแผนไปสู่การปฏิบัติ

เป็นการนำโครงการ / กิจกรรม ที่ได้กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  ไปดำเนินการให้บรรลุตามเป้าหมาย โดยต้องกำหนดองค์กรที่รับผิดชอบ และวิธีการดำเนินการ

การติดตาม

เป็นขั้นตอนในการตรวจสอบผลการดำเนินการของแผนงาน / โครงการ ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  ว่าได้ปฏิบัติตามขั้นตอน / กิจกรรม ที่กำหนดไว้ในแผนงาน / โครงการ  หรือไม่  มีการใช้ทรัพยากรต่าง ๆ อย่างมีประสิทธิภาพหรือไม่ และอยู่ในระยะเวลางบประมาณที่ใช้ในการดำเนินการตามที่กำหนดไว้หรือไม่   
การประเมินผล

เป็นขั้นตอนการตรวจสอบ  แผนงาน / โครงการ  ที่นำไปปฏิบัติบรรลุวัตถุประสงค์หรือไม่ 
2.  การติดตามและประเมินผลโครงการ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. 2548 หมวด 6 ข้อ 28 ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๙ ข้อ ๒๙ กำหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย  
1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน
2) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน
3) ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน
4) หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจำนวนสองคน
5) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารคัดเลือกจำนวนสองคน

โดยให้คณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่งคน  ทำหน้าที่ประธานคณะกรรมการและกรรมการอีก
หนึ่งคนทำหน้าที่เลขานุการของคณะกรรมการ
         โดยให้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น มีอำนาจหน้าที่ ดังนี้
(1) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

(2) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

(3)รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ ในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละสองครั้ง ภายในเดือนเมษายนและเดือนตุลาคมของทุกปี 

(4) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพื่อช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร
3.  วิธีการนำแผนไปสู่การปฏิบัติ การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  

     3.1  วิธีการนำแผนไปสู่การปฏิบัติ
กำหนดให้ส่วนราชการต่างๆ  ที่รับผิดชอบให้ดำเนินการตามแผนงาน / โครงการ ที่ได้รับงบประมาณรายจ่ายประจำปี

     3.2  วิธีการติดตามผลการนำแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีไปปฏิบัติ
1.2.1 การกำหนดหน่วยงานรับผิดชอบ  องค์กรหลักคือคณะกรรมการติดตามและประเมินผลซึ่งอาจจะแต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพื่อช่วยปฏิบัติงาน
1.2.2 วิธีการประเมินผลระดับความสำเร็จ  และล้มเหลว  ของแผนงาน / โครงการ  มี  3 ระดับ   คือ


(1) ผลผลิต เป็นการพิจารณา  ปริมาณ  เวลา  งบประมาณ  คุณภาพ  และความ พึงพอใจ
(2) ผลลัพธ์  ผลที่เกิดจากผลผลิต  ซึ่งเป็นการวัดระดับความสำเร็จและความล้มเหลว
ของผลลัพธ์ของแผนงาน / โครงการ เป็นการพิจารณาถึงการให้ประโยชน์และความคุ้มค่าของโครงการ
(3) ผลลัพธ์สุดท้าย  ผลของโครงการแต่ละโครงการ  ควรบรรลุผลลัพธ์สุดท้าย  ซึ่งเป็น
ผลที่ก่อให้เกิดประโยชน์ต่อส่วนรวม

     3.3  การกำหนดห้วงเวลาในการติดตามและประเมินผล

คณะกรรมการติดตามและประเมินผล กำหนดแนวทางและวิธีการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี รายงานผลและเสนอความคิดเห็นต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ผู้บริหาร คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศผลการติดตามและประเมินผลให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกัน ในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละสองครั้ง ภายในเดือนเมษายนและเดือนตุลาคมของทุกปี 
๔.สรุปผลการพัฒนาท้องถิ่นในภาพรวม

๔.๑  ประชาชนมีความเป็นอยู่ที่ดีขึ้น ตอบสนองนโยบายของรัฐบาลที่ส่งเสริมคุณภาพชีวิตของประชาชน รวมถึงด้านการป้องกันบรรเทาสาธารณภัย การป้องกันแก้ไขในเรื่องของยาเสพติด  การส่งเสริมสุขภาพอนามัย การส่งเสริมการกีฬา ทำให้เด็ก เยาวชน ประชาชนมีสุขภาพที่ดี ใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์และห่างไกลยาเสพติด

๔.๒ การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐานต่างๆเป็นไปอย่างต่อเนื่องทำให้ในภาพรวมของตำบล  มีความเจริญทางด้านโครงสร้างพื้นฐาน  ไม่ว่าจะเป็นถนน  ไฟฟ้าแสงสว่างสาธารณะ น้ำสำหรับอุปโภคบริโภค รวมทั้งสิ่งก่อสร้างเกี่ยวกับสาธารณูปโภค-สาธารณูปการต่างๆก้อได้รับการพัฒนาให้ตรงกับความต้องการของประชาชน เพื่อให้ประชาชนได้รับประโยชน์อย่างสูงสุด

๔.๓ มีการส่งเสริมอาชีพให้กับประชาชนที่ว่างจากการทำการเกษตร  ทำให้ประชาชนมีรายได้เพิ่มขึ้น  สามารถเลี้ยงครอบครัว มีคุณภาพชีวิตที่ดี
