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ที่  มท ๐๘16.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานการวิจัยแห่งชาติ (วช.) 
กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม ว่าได้กำหนดจัดงาน “วันนักประดิษฐ์” ประจำปี ๒๕๖๘ ระหว่างวันที่ ๒ - ๖ กุมภาพันธ์ ๒๕6๘ ณ Event Hall 101 - 104 ศูนย์นิทรรศการและการประชุมไบเทค บางนา กรุงเทพมหานคร เพื่อน้อมรำลึกถึงวันประวัติศาสตร์ในการทูลเกล้าฯ ถวายสิทธิบัตรการประดิษฐ์ “เครื่องกลเติมอากาศที่ผิวน้ำหมุนช้าแบบทุ่นลอย” หรือ “กังหันน้ำชัยพัฒนา” แด่พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร “พระบิดาแห่งการประดิษฐ์ไทย” ซึ่งเป็นสิทธิบัตรในพระปรมาภิไธยพระมหากษัตริย์พระองค์แรกของไทย และเป็นครั้งแรกของโลก รวมทั้งนำเสนอสิ่งประดิษฐ์และนวัตกรรมผลักดัน
ให้เกิดการขยายผลและนำไปสู่การใช้ประโยชน์ ซึ่งเป็นกลไกสำคัญในการขับเคลื่อนเศรษฐกิจและพัฒนาสังคม
ของประเทศ โดยภายในงานจัดให้มีกิจกรรมต่าง ๆ ได้แก่

1. การจัดแสดงนิทรรศการผลงานจากหน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชน และสถาบันการศึกษา

2. นิทรรศการ Highlight อาทิ, Thai Tourism Megatrends “ท่องเที่ยวไทยในยุค 5G”, Inventions Inspired by Animals “ไอเดียจากสัตว์สู่นวัตกรรม” , Botany Land  “ดินแดน พฤกษศาสตร์” เป็นต้น

3. การประกวดสิ่งประดิษฐ์และนวัตกรรมระดับเยาวชนและระดับนานาชาติ

4. การเสวนา การฝึกอบรมเชิงวิชาการและปฏิบัติการ

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษา ประชาสัมพันธ์การเข้าร่วมกิจกรรมและเยี่ยมชมงาน “วันนักประดิษฐ์” ประจำปี ๒๕๖๘ ให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดทราบ โดยสามารถลงทะเบียนเข้าร่วมกิจกรรม
ได้ตั้งแต่วันนี้ ถึงวันพฤหัสบดีที่ 30 มกราคม 2568 ทั้งนี้ สามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่กลุ่มรางวัล
และกิจกรรมยกย่องเชิดชู สำนักงานการวิจัยแห่งชาติ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้





  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น






      มกราคม 2568
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑3

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวณัฐชา บัวลอย โทร. 061 156 7648
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รายละเอียดกิจกรรม
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