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ที่  มท ๐๘16.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษา ว่าได้ดำเนินโครงการพัฒนาเครือข่ายความร่วมมือในการส่งเสริมครูอาจารย์เพื่อพัฒนาคนสำหรับโลกยุคใหม่: 
การขับเคลื่อนแนวทางการพัฒนาความฉลาดรู้ทางดิจิทัลสู่การปฏิบัติ โดยมีแผนการดำเนินงานกิจกรรมพัฒนานวัตกรรมแบบเปิดเพื่อพัฒนาความฉลาดทางดิจิทัล DQ Open Innovation ๒๐๒๕ เพื่อสร้างเครือข่าย
และความร่วมมือการพัฒนาความฉลาดทางดิจิทัลสู่การปฏิบัติในระดับสถานศึกษา โดยเปิดโอกาสให้ผู้เรียน ผู้สอน และบุคลากรทางการศึกษา ได้ร่วมสร้างสรรค์นวัตกรรมตามบริบทและความต้องการของสถานศึกษา

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ประชาสัมพันธ์รับสมัครสถานศึกษาเข้าร่วมกิจกรรม DQ Open Innovation ๒๐๒๕ ให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดทราบ โดยสามารถ
สมัครเข้าร่วมกิจกรรมได้ตั้งแต่วันพุธที่ 15 มกราคม - ถึงวันศุกร์ที่ 14 กุมภาพันธ์ 2568 ทั้งนี้ สามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่สำนักมาตรฐานการศึกษาและพัฒนาการเรียนรู้ โทรศัพท์ 0 2668 7123 ต่อ 2517, 2507 และ 2545 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้





  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น






      มกราคม 2568
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑3

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวณัฐชา บัวลอย โทร. 061 156 7648
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รายละเอียดกิจกรรม





แบบฟอร์มการสมัคร
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