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ที่ มท ๐๘16.5/1491
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






         5  กุมภาพันธ์  ๒๕68
เรื่อง
ขอเชิญประชุมคณะกรรมการบริหารการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        ครั้งที่ 1/2568
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาคำสั่งกระทรวงมหาดไทย ที่ 2805/2567 เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการบริหาร
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. การจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. ลงวันที่ 9 กันยายน 2567





จำนวน 1 ชุด

สิ่งที่ส่งมาด้วย  2. ระเบียบวาระการประชุม 





จำนวน 1 ชุด




ด้วยกระทรวงมหาดไทย ได้มีคำสั่ง ที่ 2805/2567 เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการบริหาร
การจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ลงวันที่ 9 กันยายน 2567 โดยมีหน้าที่
กำหนดนโยบายแนวทางการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในแต่ละปี กำหนดหลักเกณฑ์และกติกาว่าด้วยการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กำหนดประเภท    และชนิดกีฬาที่จัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น คัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     ที่เสนอขอเป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และแต่งตั้งคณะอนุกรรมการ  เพื่อสนับสนุนการปฏิบัติงานของคณะกรรมการบริหารการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดจัดการประชุมคณะกรรมการบริหารการจัด     การแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครั้งที่ 1/2568 ในวันอังคารที่ 18 กุมภาพันธ์ 2568     เวลา 09.00 – 12.00 น. ณ ห้องประชุมใหญ่กองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น อาคารกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น ชั้น 2 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น หรือประชุมทางไกลผ่านระบบ Cisco Meeting จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งเมืองพัทยา มอบหมายผู้แทนเข้าร่วมการประชุมดังกล่าว      ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด ทั้งนี้ ขอให้ตอบรับการเข้าร่วมประชุมผ่านระบบ Google Forms ตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 1201 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นางสาวชฎาธาร  มะลินิล โทร. 091 779 7856                                QR Code แบบตอบรับ
