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ที่ มท ๐๘16.5/1492
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






         5  กุมภาพันธ์  ๒๕68
เรื่อง
ขอเชิญประชุมคณะกรรมการบริหารการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        ครั้งที่ 1/2568
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาคำสั่งกระทรวงมหาดไทย ที่ 2805/2567 เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการบริหาร
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. การจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. ลงวันที่ 9 กันยายน 2567





จำนวน 1 ชุด

สิ่งที่ส่งมาด้วย  2. รายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นเจ้าภาพระดับประเทศ/ระดับภาค
จำนวน 1 ชุด

สิ่งที่ส่งมาด้วย  3. ระเบียบวาระการประชุม 





จำนวน 1 ชุด




ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดจัดการประชุมคณะกรรมการบริหาร        การจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครั้งที่ 1/2568 ในวันอังคารที่ 18 กุมภาพันธ์ 2568     เวลา 09.00 – 12.00 น. ณ ห้องประชุมใหญ่กองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น อาคารกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น ชั้น 2 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น หรือประชุมทางไกลผ่านระบบ Cisco Meeting โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อปรับปรุงหลักเกณฑ์การแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครอง          ส่วนท้องถิ่น เพื่อใช้ในการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ครั้งที่ 40 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   ที่มีคณะกรรมการบริหารการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และองค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่นที่เป็นเจ้าภาพระดับภาค ในการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ครั้งที่ 40 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มอบหมายผู้แทนเข้าร่วมการประชุมคณะกรรมการบริหาร      การจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครั้งที่ 1/2568 ตามวัน เวลา และสถานที่          ที่กำหนด โดยให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ทั้งนี้ ขอให้ตอบรับการเข้าร่วมประชุมผ่านระบบ Google Forms ตาม QR Code      ท้ายหนังสือฉบับนี้ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
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 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 1201 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นางสาวชฎาธาร  มะลินิล โทร. 091 779 7856                                QR Code แบบตอบรับ                     
