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ที่ มท ๐๘16.4/ว


 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       เมษายน   ๒๕68
เรื่อง  ขอเชิญเข้าร่วมเป็นคณะทำงานโครงการยกระดับคุณภาพศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ภายใต้กิจกรรม “366 Q-KIDS”
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อ)
สิ่งที่ส่งมาด้วย   1. บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน 1 ฉบับ
   2. โครงการยกระดับคุณภาพศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ

จำนวน 1 ฉบับ  
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น องค์การยูนิเซฟ ประเทศไทย และสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ ได้ร่วมจัดทำโครงการยกระดับคุณภาพศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ภายใต้กิจกรรม “366 Q-KIDS” โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อยกระดับคุณภาพศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้เป็นศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบ “การบริหารจัดการตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติดีเด่น” และสร้างความรู้ความเข้าใจ
แก่ผู้เกี่ยวข้องในการส่งเสริมสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้เป็นไปตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติ อีกทั้ง สร้างกลไกการทำงานและความร่วมมือระหว่างภาคีเครือข่ายที่เกี่ยวข้องให้มีส่วนร่วมในการส่งเสริมสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินโครงการยกระดับคุณภาพ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ภายใต้กิจกรรม 
“366 Q-KIDS” เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นพิจารณาอนุญาตให้บุคลากรในสังกัดเข้าร่วมเป็นคณะทำงานโครงการยกระดับคุณภาพศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ภายใต้กิจกรรม “366 Q-KIDS” ทั้งนี้ ขอให้จัดส่งหนังสืออนุญาตเป็นคณะทำงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันศุกร์ที่ 11 เมษายน 2568 ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla0816.4@gmail.com รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
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 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐00 ต่อ 5343
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายพัฒนกาญจน์ ทิมแท้ โทร. 063 210 4741
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