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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        เมษายน  ๒๕68
เรื่อง  การสำรวจองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์เข้าร่วมโครงการนำร่องขยายบริการ
 รับเด็กปฐมวัยช่วงอายุต่ำกว่า 2 ปี 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0816.4/ว 5005 ลงวันที่ 9 ธันวาคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย   หลักเกณฑ์การเข้าร่วมโครงการนำร่องขยายบริการรับเด็กปฐมวัยช่วงอายุต่ำกว่า 2 ปี จำนวน 1 ชุด  



ตามที่ กระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ซักซ้อมแนวทางปฏิบัติ
ในการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรณีสถานพัฒนาเด็กปฐมวัย ได้แก่ ศูนย์เด็กเล็ก ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หรือสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยที่เรียกชื่ออย่างอื่น ให้จัดการศึกษาให้กับเด็กปฐมวัยได้ตั้งแต่อายุ 2 – 5 ปี นั้น 



 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า พระราชบัญญัติการพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. 2562 มาตรา 3 ได้ให้นิยาม“เด็กปฐมวัย” หมายความว่า เด็กซึ่งมีอายุต่ำกว่าหกปีบริบูรณ์ และให้หมายความรวมถึงเด็กซึ่งต้องได้รับการพัฒนาก่อนเข้ารับการศึกษาในระดับประถมศึกษา ประกอบกับมาตรา 6 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีภารกิจดำเนินการเพื่อให้มีการพัฒนาเด็กปฐมวัย และดำเนินการให้เป็นไปตามมาตรฐานและแนวปฏิบัติที่ดีเกี่ยวกับการพัฒนาเด็กปฐมวัย ดังนั้น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจัดบริการสาธารณะด้านการพัฒนาเด็กปฐมวัยได้อย่างมีประสิทธิภาพตามที่กฎหมายกำหนด กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดจัดทำโครงการนำร่องขยายบริการรับเด็กปฐมวัยช่วงอายุต่ำกว่า 2 ปี โดยใช้หลักสูตรองค์รวม
เพื่อเสริมสร้างขีดความสามารถให้แก่ผู้ดูแลเด็กแรกเกิด – 3 ปี ช่วงเดือนมิถุนายน 2568 ดังนั้น จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการสำรวจข้อมูลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์เข้าร่วมโครงการนำร่อง
ขยายบริการรับเด็กปฐมวัยช่วงอายุต่ำกว่า 2 ปี ผ่านการสแกน QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ หรือที่ https://forms.gle/S6rZheXdaTn7t3nh7 ภายในวันศุกร์ที่ 25 เมษายน 2568 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร  ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5343 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายชัยธวัช มหาทำนุโชค โทร. 06 3210 4741       

แบบสำรวจฯ
G:\งานโหน่ง\ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568\โครงการพหุวัฒนธรรม ปี 2568\โครงการ ศพด. ต้นแบบ 2568\โครงการพัฒนาศักยภาพเจ้าหน้าที่\หนังสือแจ้งจังหวัด โครงการพัฒนาศักยภาพ เจ้าหน้าที่.doc

