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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาล
เรื่อง  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาล  
ปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕61 รอบเดือน เมษายน 2561 
(ระหว่างเดือนตุลาคม 2560 ถึงเดือน มีนาคม  2561)
***************************

เนื่องด้วยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาล          ได้ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาล  ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕61  รอบเดือน เมษายน 2561 (ระหว่างเดือนตุลาคม 2560 ถึงเดือน มีนาคม  2561)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ ข้อ ๒๙  และระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙  ข้อ 13 (๓)  ทั้งนี้  ได้นำข้อมูลในระบบสารสนเทศเพื่อการวางแผนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-plan)  มาใช้ในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาลดังกล่าว  โดยคณะกรรมการได้ดำเนินการติดตามรายงานและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล  เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  
ดังนั้น เพื่อเป็นการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ  องค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาล        จึงประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าตาล ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕61    ในรอบเดือน เมษายน 2561 (ระหว่างเดือนตุลาคม 2560 ถึงเดือน มีนาคม  2561)  ให้ประชาชนทั่วไปได้รับทราบ  
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
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