คำนำ

แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ได้จัดทำขึ้นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ 2 พ.ศ.2559 และ    แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 ข้อ 27 แผนการดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวัน  นับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปี  งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  งบประมาณจากเงินสะสมหรือได้รับแจ้งแผนงานและโครงการจากหน่วยราชการส่วนกลาง  ส่วนภูมิภาค  รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นๆ ที่ต้องการในพื้นที่  องค์การบริหารส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น
   
เพื่อใช้เป็นแนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนตำบล   ย่านยาว มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น  ลดความซ้ำซ้อนของโครงการ และสะดวกในการติดตามประเมินผลของแผนงานโครงการ ของปีงบประมาณ และองค์การบริหารส่วนตำบลย่านยาวได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี 2563 ในวันที่ 18 กันยายน 2562 นั้น 
องค์การบริหารส่วนตำบลย่านยาว  จึงได้รวบรวมจัดทำแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ 2563 ขึ้น และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะสามารถนำแผนการดำเนินงานฉบับนี้  ใช้เป็นแนวทางในการปฏิบัติและแก้ไขปัญหาความเดือนร้อน ลดปัญหาของประชาชนในพื้นที่ได้อย่างแท้จริง
                                                                                         องค์การบริหารส่วนตำบลย่านยาว
                                                                                   ตุลาคม  2562
